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Шановний пане Євгене!

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 
інформацію від 04.08.2023 щодо здійснення розподілу субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення між обласними бюджетами і міським бюджетом 

м. Києва відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 

№ 280 (далі – постанова № 280) та в межах компетенції повідомляє.
Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України.
Мінветеранів у межах загального обсягу бюджетних призначень здійснено 

розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення між 

обласними бюджетами і міським бюджетом м. Києва, який затверджений 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.05.2023 № 478-р “Про 

розподіл у 2023 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 
внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України” (далі – розпорядження № 478) в обсязі 
2 003 487,383 тис. грн.

Розпорядженням № 478-р передбачено виділення коштів до обласного 

бюджету Запорізької області в обсязі 28 245,915 тис. грн для здійснення виплати 

грошової компенсації орієнтовно 13 внутрішньо переміщеним особам, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.
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Згідно з помісячним розподілом міжбюджетних трансфертів, які надаються з 
державного бюджету місцевим бюджетам на 2023 рік, доведеним Державною 

казначейською службою України, до обласного бюджету Запорізької області у 

серпні п. р буде спрямовано кошти в обсязі 28 245,915 тис. грн. 

Додатково інформуємо, що на виконання постанови Кабінету Міністрів 
України від 24.03.2023 № 263 “Деякі питання забезпечення житлом внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України” Мінветеранів підготовлено проєкт розпорядження Кабінету 

Міністрів України “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, 
передбачених Міністерству у справах ветеранів на 2023 рік, та розподіл у 

2023 році субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких 

категорій осіб” (далі – проєкт розпорядження), для виплати грошової 
компенсації внутрішньо переміщеним особам, яким було призначено грошову 

компенсацію до 24.02.2022 на територіях, включених до переліку територій, на 
яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 

Федерацією, затвердженого Міністерством з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій, та не виплачено і які після цієї дати перемістилися із 
зазначених територій, за місцем їх перебування на обліку в Єдиній 

інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб, згідно поданої 
регіональними органами соціального захисту інформації про потребу станом на 
01.06.2023.

Проєкт розпорядження Мінветеранів листом від 28.07.2023 №7106/1.1/4.3-
23 надіслано на погодження із заінтересованими органами виконавчої влади 

відповідно до вимог Регламенту Кабінету Міністрів України.

З повагою

Директор Департаменту Руслан ПРИХОДЬКО

Гурін 0636889598 


